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Allgemeine Geschäftsbedingungen  
§ 1. Geltung, Vertragsabschluß  
Alle unsere Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich auf der Grundlage dieser Verkaufs- und Lieferbedingungen. Von 
diesen Bedingungen abweichende Regelungen, insbesondere Einkaufs-, Lieferungs- und Zahlungsbedingungen des Käufers haben 
keine Gültigkeit, es sei denn, ihre Geltung wird ausdrücklich vereinbart. 
Käufer im Sinne dieser Geschäftsbedingungen sind Verbraucher i.S.d. §13 BGB oder Unternehmer i.S.d. §14 BGB. 
Verbraucher im Sinne dieser Geschäftsbedingungen sind natürliche Personen, mit denen in Geschäftsbeziehungen getreten wird, 
ohne dass diesen eine gewerbliche, selbständige oder freiberufliche Tätigkeit zugerechnet werden kann.  
Unternehmer im Sinne dieser Geschäftsbedingungen sind natürliche oder juristische Personen oder rechtsfähige 
Personengesellschaften, mit denen in Geschäftsbeziehungen getreten wird und die in Ausübung einer gewerblichen, selbständigen 
oder freiberuflichen Tätigkeit handeln. Ihr Vertragspartner ist Dipl.-Ing. (FH) Sergej Siegle, Kaiser-Friedrich Str. 250, D-47167 
Duisburg - im nachfolgenden Verkäufer genannt. 
1.1 Vertragsabschluß bei Internet-Auktionen 
Bei Internet - Auktionen richtet sich das Zustandekommen des Vertrages nach den AGB des Auktionshauses, bei ebay-Auktionen 
und ebay-Festpreisangeboten nach §§ 10 und 11 der eBay-AGB. Eingabefehler bei eBay können Sie vor der endgültigen Abgabe 
eines Angebotes durch Überprüfung des Angebotes auf einer gesonderten Internetseite von Ebay erkennen und ggf. nach Betätigen 
des „Zurück“ Button Ihres Browsers auf der vorherigen Seite korrigieren.  
1.2 Vertragsabschluß bei Bestellung  per email oder Fax. 
Die vom Käufer unterzeichnete Bestellung ist bindend. Wir sind berechtigt, das darin liegende Vertragsangebot durch Zusendung 
einer Auftragsbestätigung anzunehmen. Auslieferungen und Rechnungserteilung stehen der schriftlichen Bestätigung gleich. 
1.3 Vertragsabschluß bei Bestellung im Online-Shop: 
Ein verbindlicher Vertrag kommt erst zustande, wenn wir die Bestellung des Kunden im Online-Shop durch eine Annahmeerklärung 
oder durch Auslieferung der Ware innerhalb der angegebenen Lieferzeit annehmen oder der Kunde die Ware in unserem Lager 
abholt. Beachten Sie, dass die Auslieferung bei Vorauskasse erst nach Gutschrift der vollständigen Summe auf unserem Konto 
erfolgt und die Annahmefrist des Vertrages erst zu diesem Zeitpunkt beginnt. Die elektronische Bestelleingangsbestätigung stellt 
noch keine Vertragsannahme dar, sondern dient lediglich der Benachrichtigung des Kunden über den tatsächlichen Zugang der 
Bestellung. Auslieferungen und Rechnungserteilung stehen der schriftlichen Bestätigung gleich. 
Die Bestellung in unserem Online-shop unter der Internet-Domain "siegle-workstations.de" erfolgt, indem Sie:  
- Artikel in den Warenkorb legen 
- Ihre E-Mail-Adresse angeben um Ihr Kundenkonto anzumelden 
- Ihre Anschrift- und Zahlungsdaten eingeben 
- auf der Kontrollseite die Richtigkeit Ihrer Angaben und Bestelldaten überprüfen und ggf. Eingabefehler berichtigen 
- und am Ende der Seite auf den Button "Jetzt bestellen" klicken. 
Bei den Abbildungen in den Artikelbeschreibungen handelt es sich um allgemeine Fotos, die dem Artikel ähnlich sind, Druckfehler, 
Irrtümer vorbehalten 
1.4 Speichermöglichkeit und Einsicht in den Vertragstext 
1.4.1 Durch die Druckfunktion Ihres Browsers haben Sie die Möglichkeit, den Vertragstext auszudrucken. Sie können den 
Vertragstext auch abspeichern, indem Sie die übliche Funktionalität Ihres Browser (dort meist „Datei“ -> „Speichern unter“) nutzen. 
Sie können diese AGB jederzeit auf unserer  Internetseite (http://www.siegle-workstations.de/info/allgemeine-
geschaeftsbedingungen.html) einsehen, oder auch in PDF-Form herunterladen, indem Sie hier (http://www.siegle-
workstations.de/AGB-siegle-workstations-de.pdf) klicken. Zum Lesen benötigen Sie dann das kostenfreie Programm Adobe Reader 
(unter www.adobe.de).  
1.4.2 Ihre konkreten Bestelldaten werden bei uns gespeichert, sind jedoch aus Sicherheitsgründen nicht unmittelbar bei uns 
abrufbar. Der Vertragstext bei einem Kauf bei eBay wird als eBay-Webseite nach Vertragsschluss bis zu 90 Tage gespeichert und 
kann von Ihnen bei eBay unter Eingabe der jeweiligen Artikelnummer eingesehen werden. Bei Bestellungen im online-shop hat der 
Kunde die Möglichkeit, sich einen passwortgeschützten direkten Zugang (Login) einzurichten. Hier können Sie Daten über ihre 
abgeschlossenen, offenen und kürzlich versandten Bestellungen einsehen und Ihre Adressdaten verwalten und abspeichern. Der 
Kunde verpflichtet sich, die persönlichen Zugangsdaten vertraulich zu behandeln und keinem unbefugten Dritten zugänglich zu 
machen.  
1.4.3 Sie erhalten außerdem nach der Bestellung eine automatische Bestelleingangsbestätigung via Email, die noch einmal die 
Daten Ihrer Bestellung enthält und die Sie mit Hilfe der Funktionen Ihres Emailprogrammes abspeichern oder ausdrucken können. 
 
§ 2. Preise und Zahlungsbedingungen 
2.1 Die angegebenen Preise sind Endpreise, d.h., sie beinhalten die jeweils gültige gesetzliche Mehrwertsteuer und sonstige 
Preisbestandteile zzgl. Versandkosten und ggf. Nachnahmegebühr. Die Höhe der Versandkosten ist bei ebay - Auktionen in jeder 
Artikelbeschreibung gesondert angegeben, die Höhe der Versandkosten im online-shop ist unter dem Link Liefer- und 
Versandkosten angegeben. 
die regelmäßigen Kosten der Rücksendung im Falle eines Widerrufs trägt der Kunde nur dann, wenn die gelieferte Ware der 
bestellten entspricht und wenn der Preis der  zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40,- Euro nicht übersteigt oder wenn der 
Kunde bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich 
vereinbarte Teilzahlung erbracht hat.  
2.2 Zahlungen für Bestellungen im Online-Shop erfolgen per Vorabüberweisung, Nachnahme oder in bar bei Selbstabholung. Für 
Behörden, öffentliche Einrichtungen, Groß- und mittelständische Firmen ist nach Vereinbarung die Zahlung gegen Rechnung 
möglich. Unsere Rechnungen sind sofort fällig und ohne Abzug zahlbar. Wechsel oder Schecks werden nicht entgegengenommen. 
2.3 Für Internetauktionen und Bestellungen über ebay-Plattform gilt jeweils in Artikelbeschreibung angegebene Zahlungsweise, die 
Auslieferung der Ware erfolgt nach vollständiger Rechnungsbegleichung.  
 
§ 3. Lieferfrist 
3.1 Zu jedem Artikel wird die Zeit bis zur Auslieferung in der Produktanzeige ausgegeben. Zu dieser Zeit kommt noch die 
Paketdienstlaufzeit von 1 bis 3 Werktagen hinzu. 
3.2 Lieferverzögerungen, die durch gesetzliche oder behördliche Anordnungen (z. B. Import- und Exportbeschränkungen) verursacht 
werden und nicht von uns zu vertreten sind, Ereignisse durch höhere Gewalt, Verkehrs- und Betriebsstörungen, Streiks, 
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Aussperrungen führen zu einer angemessenen Verlängerung der Liefer- und Leistungsfrist. Beginn und Ende derartiger Hindernisse 
werden wir dem Käufer unverzüglich mitteilen.  
 
§ 4 Lieferung, Versand, Gefahrenübergang  
4.1 Die Versandart, den Versandweg und die mit dem Versand beauftragte Firma können wir nach unserem Ermessen bestimmen, 
sofern nicht vor dem Vertragsabschluß mit dem Käufer eine abweichende Regelung vereinbart. 
4.2 Bei einer Lieferung an einen Unternehmer geht die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der 
Ware mit der Übergabe, bei einer vereinbarten Versendung mit der Übergabe an den Kurierdienst, Spediteur, Frachtführer oder 
sonst zur Ausführung einer Versendung bestimmten Person oder Unternehmen über. Bei einer Lieferung an einen Verbraucher geht 
die Gefahr des zufälligen Untergangs oder zufälligen Verschlechterung der Ware mit Auslieferung und Übergabe der Ware auf den 
Käufer über.  
 
§ 5. Widerrufsbelehrung für Verbraucher bei Fernabsatzverträgen:  
Widerrufsrecht 
 
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) 
oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird - auch durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist 
beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der 
wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung 
unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Absatz. 1 und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten 
gemäß § 312g Absatz. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die 
rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. 
 
Der Widerruf ist zu richten an:  
Dipl.-Ing. (FH) Sergej Siegle  
Kaiser-Friedrich Str. 250, D-47167 Duisburg  
email: info@siegle-workstations.de 
Fax: 03222-1428894  
 
Widerrufsfolgen  
 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene 
Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung sowie Nutzungen (z.B. 
Gebrauchsvorteile) nicht oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren beziehungsweise 
herausgeben, müssen Sie uns insoweit Wertersatz leisten. Für die Verschlechterung der Sache und für gezogene 
Nutzungen müssen Sie Wertersatz nur leisten, soweit die Nutzungen oder die Verschlechterung auf einen Umgang mit der 
Sache zurückzuführen ist, der über die Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise hinausgeht. Unter "Prüfung der 
Eigenschaften und der Funktionsweise" versteht man das Testen und Ausprobieren der jeweiligen Ware, wie es etwa im 
Ladengeschäft möglich und üblich ist. 
 
Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die regelmäßigen Kosten der Rücksendung 
zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen 
Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch 
nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für 
Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen 
müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder 
der Sache, für uns mit deren Empfang. 
 
Ende der Widerrufsbelehrung 
 
§ 6. Kulanzrücknahme, Annahmeverweigerung 
6.1 Nach Ablauf der Widerrufsfrist oder bei Käufern, die nicht Verbraucher i.S.d. §13 BGB sind, erfolgt eine Warenrücknahme nur bei 
nachweislich falscher Belieferung. Bei Umtausch-, Rücknahme- oder Gutschriftsersuchen, deren Ursache Verkäufer nicht zu 
vertreten hat, erfolgt eine Abwicklung nur nach schriftlicher Bestätigung durch den Verkäufer. Grundsätzliche Voraussetzung hierfür 
ist die Beschaffenheit der Ware und deren wiederverkaufsfähiger Zustand. Der zu erwartende Erstattungsbetrag ergibt sich aus dem 
zum Zeitpunkt des Eingangs zu erzielenden Wiederverkaufspreis, abzüglich einer Storno- /Bearbeitungsgebühr von 10% des 
Rechnungsbetrags. 
6.2 Nimmt ein Käufer, der ein Unternehmer i.S.d. § 14 BGB ist, die bestellte Ware nicht ab, so sind wir berechtigt, wahlweise auf 
Abnahme zu bestehen oder 10% des Kaufpreises als pauschalisierten Schadens- und Aufwendungsersatz zu verlangen, es sei 
denn, der Käufer weist nach, dass ein Schaden nicht oder in geringerer Höhe entstanden ist. Im Falle eines aussergewöhnlich 
hohen Schadens behalten wir uns das Recht vor, diesen geltend zu machen. Für die Dauer des Annahmeverzugs des Käufers ist 
Verkäufer berechtigt, die Liefergegenstände auf Gefahr des Käufers bei sich, bei einer Spedition oder einem Lagerhalter 
einzulagern. Während der Dauer des Annahmeverzugs hat der Käufer an Verkäufer für die entstehenden Lagerkosten ohne 
weiteren Nachweis pro Monat pauschal 15 Euro zu bezahlen. Die pauschale Entschädigung mindert sich in dem Maße, wie der 
Kunde nachweist, dass Aufwendungen oder ein Schaden nicht entstanden sind. Im Falle aussergewöhnlich hoher Lagerkosten, 
behalten wir uns das Recht vor, diese geltend zu machen. 
 
§ 7. Eigentumsvorbehalt  
Alle unsere Lieferungen erfolgen unter Eigentumsvorbehalt. Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware Eigentum des 
Verkäufers. 
 
§ 8. Mängelrügen, Gewährleistung 
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8.1 Sofern nichts anderes angegeben, handelt es sich bei der angebotenen Ware um Gebrauchtware im funktionsfähigen Zustand. 
Die gebrauchten Produkte können Gebrauchsspuren wie Kratzer, Inventar-Nummern etc. aufweisen.  
8.2 Ist der Geschäftspartner (Käufer) ein Verbraucher i. S. d. § 13 BGB der BRD, so beträgt die Gewährleistungsfrist für die als neu 
angebotenen Waren 24 Monate ab Lieferdatum; für die gebrauchten und als funktionsfähig angebotene Waren für den Zeitraum von 
12 Monaten ab Lieferdatum.  
Ist der Geschäftspartner (Käufer) ein Unternehmer i.S.d. § 14 BGB der BRD bzw. bestellt ein Unternehmer die Ware im Rahmen der 
Ausübung seiner gewerblichen oder selbstständigen Tätigkeit, so beträgt die Gewährleistungsfrist für die als neu angebotenen 
Waren 12 Monate ab Lieferdatum, für die gebrauchten und als funktionsfähig angebotene Waren wird die Gewährleistungsfrist auf 
30 Tage ab Lieferdatum beschränkt. 
Von der vorgenannten Verkürzung der Gewährleistungsfristen für neue bzw. gebrauchte Waren ausdrücklich ausgenommen sind die 
auf einem Sachmangel beruhenden Schadensersatzansprüche aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit 
sowie Schadensersatzansprüche, die auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässige Pflichtverletzung durch uns oder unsere 
Erfüllungsgehilfen beruhen; bei diesen kommt wieder die ungekürzte gesetzlichen Gewährleistung mit einer Gewährleistungsfrist von 
24 Monaten zur Anwendung.  
8.3 Verbraucher haben die Wahl, ob die Nacherfüllung durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung im Gewährleistungsfall erfolgen 
soll. Wir sind berechtigt, die Art der gewählten Nacherfüllung zu verweigern, wenn sie nur mit unverhältnismäßigen Kosten möglich 
ist und die andere Art der Nacherfüllung ohne erhebliche Nachteile für den Verbraucher bleibt. Bei Unternehmern leisten wir für 
Mängel der Ware zunächst nach unserer Wahl Gewähr durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung. 
8.4 Schlägt die Nacherfüllung fehl, kann der Kunde grundsätzlich nach seiner Wahl Herabsetzung des Kaufpreises (Minderung), 
Rückgängigmachung des Vertrages (Rücktritt) oder Schadenersatz statt der Leistung verlangen. Wählt der Kunde Schadenersatz 
statt der Leistung, so gelten die Haftungsbeschränkungen gemäß § 9 dieser AGB.  
8.5 Unternehmer müssen uns offensichtliche Mängel innerhalb einer Frist von 1 Woche ab Empfang der Ware schriftlich anzeigen. 
8.6 Wir übernehmen keine Gewähr für  
-Mängel oder Schäden, die aus einer unsachgemäßen Verwendung, aus einer Nichtbeachtung von Anwendungshinweisen oder 
fehlerhafter oder nachlässiger Behandlung entstanden sind. Das gleiche gilt für Mängel und Schäden, die aufgrund von Brand, 
Blitzschlag, Explosion oder netzbedingten Überspannungen, Feuchtigkeit aller Art, falscher oder fehlender Programm-Software 
und/oder Verarbeitungsdaten zurückzuführen sind, es sei denn, der Käufer weist nach, dass diese Umstände nicht ursächlich für 
den gerügten Mangel sind. 
- gebrauchte Verschleißteile wie z.B. gebrauchte Akkus, Tonerkartuschen.  
 
8.7 Ergibt die Überprüfung eines gezeigten Mangels, dass ein Gewährleistungs-/Garantiefall nicht gegeben ist, sondern ein 
Bedienungsfehler des Geschäftspartners vorgelegen hat, trägt dieser die Kosten des Transports. sowie unseren jeweiligen 
Abrechnungsätzen für die Überprüfung, mindestens jedoch eine Bearbeitungspauschale von 10 EUR. 
8.8 Durch einen Austausch im Rahmen der Gewährleistung treten keine neuen Gewährleistungsfristen in Kraft. 
Gewährleistungsansprüche gegen uns stehen nur unserem unmittelbaren Vertragspartner / Käufer zu und sind nicht abtretbar. 
 
§ 9. Haftung 
9.1 Wir haften für Schadenersatzansprüche aus Gewährleistung und sonstigen Rechtsgründen – insbesondere Ansprüche aus 
unerlaubter Handlung, Organisationsverschulden, Verschulden bei Vertragsabschluss oder etwaigen anderen 
verschuldungsabhängigen Ansprüchen aus Pflichtverletzungen – nur, soweit uns oder unseren Erfüllungsgehilfen Vorsatz oder 
grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt oder der Schaden auf einer Verletzung vertragswesentlicher Pflichten oder Ansprüchen des 
Produkthaftungsrechts beruht. Der vorstehende Haftungsausschluss für Fälle einfacher Fahrlässigkeit gilt nicht bei Schäden aus der 
Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit; In diesen Fällen haften wir auch bei einfacher Fahrlässigkeit unserer 
gesetzlichen Vertreter oder unserer Erfüllungsgehilfen. 
9.2 für die Sicherung der auf Festplatten gespeicherten Daten, bzw. deren Löschung im Falle einer Rückgabe / Reparaturauftrag ist 
der Käufer selbst verantwortlich. 
 
§ 10. Ausfuhrgenehmigung  
Eventuell für die Ausfuhr der gelieferten Ware notwendige Zustimmungen des Bundesamtes für gewerbliche Wirtschaft sind vom 
Käufer in eigenem Namen und auf eigene Kosten einzuholen.  
 
§ 11. Verwendung von Daten 
Wir sind berechtigt, alle Daten, die Geschäftsbeziehungen mit den Lieferanten oder Käufern betreffen, gemäß dem 
Bundesdatenschutzgesetz zu verarbeiten.Gemäß § 28 des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) machen wir darauf aufmerksam, 
dass die im Rahmen der Geschäftsabwicklung notwendigen Daten mittels einer EDV-Anlage verarbeitet und gespeichert werden. 
Persönliche Daten werden selbstverständlich vertraulich behandelt.  
 
§ 12. Anwendbares Recht, Gerichtsstand  
12.1. Es gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Vertragssprache ist Deutsch.  
12.2. Im Geschäftsverkehr mit Kaufleuten und mit juristischen Personen des öffentlichen Rechts, wird als Gerichtsstand für alle aus 
dem Vertrag sich ergebenden Rechtsstreitigkeiten Duisburg vereinbart; wir sind auch berechtigt, am Sitz des Käufers zu klagen.  
Im Geschäftsverkehr mit Verbrauchern innerhalb der Europäischen Union kann auch das Recht am Wohnsitz des Verbrauchers 
anwendbar sein, sofern es sich zwingend um verbraucherrechtliche Bestimmungen handelt.  
 
Stand: 29.10.2011 Copyright (R) Dipl. Ing. (FH) Sergej Siegle 
Impressum: 
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